

Estado do Piauí Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia

CGC: 01.612.607/0001- 95 - Av. São Gonçalo, S/N - Centro - CEP: 64.993-000 São Gonçalo do Gurguéia - PI

DECLARAÇÃO

A Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurgueia-PI vem por meio deste, declarar que não há movimentação de gastos com cartão coorporativo, bem como verbas de representação /gabinete, verbas de reembolso, controle de estoque, cessões, ermutas e doação de bens.

Por ser expressão da Verdade, assino a presente sem rasuras.

São Gonçalo do Gurguéia, 28 de abril de 2025.

Roselídia Lustosa de Sousa Marques Prefeita Municipal